

如果你想与众不同…… 潮流数码

TOP10



文 / 徐秀雾 实习生 黄莺

N01 iPhone 算什么,现在红的是 iPhone 2.0

还记得一个多月前 iPhone 发布时的盛况吗?那股席卷全美的旋风实在让人咂舌——原来全世界的粉丝都是一样疯狂的。就在全世界人民都以为这股“疯”即将彻底结束的时候,国外网站又有消息说,iPhone 2.0 的排队工作又展开了!26岁的苹果粉丝 Maurice Darkin 在接受采访时说:“我还没有买到 iPhone,但我知道 iPhone 2.0 版更出色。”Darkin 已经在纽约苹果旗舰店门口安营扎寨两个多礼拜了。“我不在乎要等多久,我就是想确定我可以买到 iPhone 2.0。”所以要抢先就抢 2.0 的先吧。

N02 你试过边洗澡边听音乐吗?

洗澡的时候要是只有流水声,那多寂寞!边洗澡边听音乐很多人试过,但是在浴室里放个音响似乎又太俗气了,来点新鲜主意吧。看看这个是什么东西?很像浴室里的莲蓬头……再认真看看,上面又有很多调节按钮……究竟是什么?其实这是一个集合了扬声器、充电底座和淋浴莲蓬头固定器等多个功能的 MP3 播放器!这个装置可以固定在墙上,但固定器与播放器是可以分离的。让人更惊喜的是,它还会支持 SD 卡存储或可更换的闪存。

N03 要环保,就换个用竹子做的笔记本

华硕 EcoBook 是在 S6 基础上推出的一款环保型原生态产品,其最大的特色是采用竹子作为外壳的主要材质,覆盖了机身绝大部分面积,因此其又成为 S6 竹子版。在此之前还推出过一款类似的产品便是 S6 皮革版。和皮革版产品相比,竹子笔记本虽然没有雍容华贵的气息,却充满对自然的渴望,与华硕近来主推的环保主题相得益彰。

N04 全球限量发行 50 部法拉利本本

近期有人在日本 Tsukumo 网站发现了全球限量发售 50 台的宏基“跃马(Prancing Horse)”法拉利笔记本电脑,12.1 英寸 WXGA 屏幕、AMD Turion 64 X2 TL-56 处理器、ATI Radeon Xpress 1150 显卡、1GB 内存、120GB 硬盘……不知道这样的特点是不是可以满足那些又是车迷又是本本迷的人了呢?这款型号为 FW1004WTMI 的法拉利限量版笔记本的价格约为 249000 日元,约人民币 15000 元。

N05 到军事零售商店,买一台播放器

如果你是军事发烧友,你一定会喜欢这款“光晕 3”军事版的 Zune 播放器!这可是微软为兵哥兵妹特别制作的播放器,独一无二的设计加上“光晕”游戏的魅力,绝对能赢得军人的喜爱。这款播放器的外观为棕色,几何图形与线条点缀机身,整体造型简洁大方。想想与超酷的军装搭配,一定很炫!这款播放器本月就会上市,但只能在美国的“军事零售商店”买到,价格估计在 250 美元上下。

N06 NOKIA 又出钻石手机

2007 年 7 月 3 日诺基亚在湖南长沙发布了一款全球首次曝光的新机——诺基亚 7500prism,这款设计独特的机型是今年下半年诺基亚的主力时尚机型。在发布会上我们看到虽然同期亮相的还有 8600luna、8800sirrico 的黄金珍藏版等高端机型,但是都被 7500prism 的锋芒所淹没。它是个性风格的典范,设计灵感源于几何图形,键盘造型突显了钻石切割的细腻工艺,光泽表面和机身的彩色线条搭配完美。

N07 米奇 MP3,你的新玩具

艾利和推出的 Mplayer 是一款以米老鼠可爱形象为造型的 MP3 产品。米奇脑袋造型的 Mplayer,除了是个播放器,更像个迪士尼推出的新玩具。圆圆的机身上没有屏幕,如果你不仔细看还找不着按钮。原来控制按钮都在 Mplayer 的两只耳朵上,而开关则藏在圆圆机身的某个小角落里,这样巧妙的设计是否让你有了把玩的兴趣?

Mplayer 在外观造型上虽然简单可爱,但在产品整体性能上仍保持着艾利和一贯的超高水准,可以为你提供最佳的音质感受。可惜的是,这款 Mplayer 只有在国外发行,国内爱靓的 MM 们少了一次与时尚、可爱亲密接触的机会。如果你或你朋友最近刚好出国一趟,不妨带一款回来,不管是挂胸前还是腰间,绝对是一个不错的时尚装饰品。

N08 尼康概念相机有可以 360 度旋转的镜头

尼康相机在外观设计上向来是中规中矩,能出这样一款极具个性的机型,实属难得。第一眼看到这款概念机,实在是佩服设计师的想象力,但看完他的设计理念,又不得不惊叹其设计的人性化。

整个外观呈三角形状,一个角上设



有一个可以 360 度旋转的镜头,设计师还为它配置了一个精确的角度指示器,以便在全景范围内辨别方向,这样的镜头设计可以帮助你在那一瞬间捕捉到最大范围内的东西;另外两个角,你可以方便地两手操作,相机还配置着精确的倾角传感器,帮助你判断并能保持水平,你大可不用担心拍出的照片里的物体会是歪的。

这款概念机很重视人机界面的设计,即使你是个十分业余的人,只要通过简单的操作学习,按下快门也能拍出一张全景的照片。

N09 手电筒播放器,享受无线影音

如果说是个播放器,相信很多人肯定会对它不屑一看,不就是一个手电筒嘛,大街上到处都是。但就是那么新奇,这款由 Can-Hong Huang 设计的像手电筒的播放器,还是一款无线影音版,你只能感叹科技发展所带来的又一次惊喜。

这款手电筒型媒体播放器除了可以向周围的无线耳机或音箱传输音乐之外,还能像手电筒的灯光那样把视频投影在墙上,让你的视觉和听觉一起享受这个

小东西带来的冲击。整个机身没什么按钮,切歌和调整音量都需要扭转棒来控制。如果能再配上一个遥控器的话,那么这个可以无线传输的产品就相当完美了。

N10 iPod 音响像一个音乐冰桶

BoomBucket iPod 音响系统,外观上看上去和冰桶没什么两样,只是这个“冰桶”拒绝装啤酒和饮料,而是要求装 iPod 播放器。如果你经常会想象带一个冰桶装上饮料去海边游玩,那么现在你完全可以把这个“冰桶”也带去海边,因为 BoomBucket iPod 音响系统有着防水功能。

另外,这款音响所带的可充电式电池可以工作 8 个小时,还配带一个遥控器,可与 iPod nano、iPod mini、四代或五代 iPod 兼容,装上 iPod 播放器后,还能为它充电。桶装的音响上还有一个手把,你可以方便地带着手散步在任何一个地方。

灿烂的阳光、蔚蓝的大海、金色的沙滩,还有一个便携的音响,这样的海边度假画面,让人向往。